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TJEDNI LISTIĆ                                                                                                    
7. NEDJELJA U GOD., 19. veljača 2023.  

Poznata autorica Astrid Lindgren ispričala je prigodom podjele nagrade za mir sljedeću zgodu: “Ona 
je bila mlada majka u vrijeme kad se još vjerovalo u biblijsku izreku ´tko čuva šibu, pokvari dječaka`. 
U dubini svoga srca nije vjerovala u to, ali jednoga dana njoj je maleni sin nešto učinio, zbog čega je 
po njezinom mišljenju trebao dobiti batine, prve u svom životu. Zapovjedila mu je da pođe u vrt i da 
sam potraži štap i donese ga njoj. Dječak je otišao i dugo se zadržao. Konačno je došao natrag 
plačući: ´Ja nisam mogao naći štap, ali ovdje je jedan kamen kojeg možeš baciti na mene´. Tada je 
majka počela plakati, jer je na sve gledala očima djeteta. Dijete je mislilo da njegova majka stvarno 
želi njemu učiniti nešto nažao, a to može i s jednim kamenom”. 
Uzela je svoga malenog sina u ruke i zajedno su plakali neko vrijeme. Tada je stavila kamen na 
policu u kuhinji i tamo je ostao kao stalna opomena na obećanje koje je ona u ovom času dala: 
“Nikada nasilje!” 
“Kamen smutnje” postao je “kamenom spoznaje”, jednim ogledalom prema samoj sebi. 
Također čitanja i evanđelje Svetoga pisma žele biti ogledalo, koje stavlja u pitanje, nismo li i mi često 
bez ljubavi, tvrda srca. 
Čitanje iz Staroga zavjeta sadrži sasvim bitnu sržnu rečenicu, koja je iznad svega: “Budite sveti, jer 
sam ja, Gospodin, vaš Bog svet”. U tom nalogu sadržana je također zapovijed ljubavi! 
U Novom zavjetu susrećemo ponovljenu ovu misao, po mjeri Božjoj uzetu: “Budite milosrdni, kao 
što je milosrdan Otac vaš”, tako se kaže kod Luke; “Vi trebate biti savršeni kao što je savršen Otac 
vaš nebeski”, kod Mateja. 
Dakako, povijest o raju kaže nam, da ne trebamo željeti biti kao Bog-vrhovni sudac, gospodar života i 
smrti, a ipak čovjek je pozvan sudjelovati u Božjem životu, on se treba ostvariti kao njegova slika, 
ostvariti ono što je Bog: ljubav. 
Usporedimo li Stari i Novi zavjet, spoznajemo: zapovijed ljubavi prema bližnjemu-“Ljubi bližnjega 
svoga kao samoga sebe”-postoji već u Starom zavjetu; novo je u novom nalogu, da ne ljubimo samo 
pripadnike plemena, nego i neprijatelje: “Ljubite vaše naeprijatelje i molite za one koji vas progone”. 
U poslanici Rimljanima piše Pavao: “Blagoslivljajte vaše progonitelje, blagoslivljajte a ne 
proklinjite!” 
To je dobra ideja, sredstvo nemoći, koje mjenja nabolje. 
O jednom starom kineskom caru priča se da je osvojio zemlju svojih neprijatelja i želio ih je uništiti. 
Kasnije su ga vidjeli da blaguje i šali se sa svojim neprijateljima. “Zar ne želiš uništiti svoje 
neprijatelje”, pitali su ga. “Ja sam ih uništio, jer sam ih učinio svojim prijateljima”, glasio je odgovor. 
Ljubav prema bližnjemu i ljubav prema neprijatelju temelji se na savršenosti Božjoj, ona nam je 
zapovjeđena, a temelji se i na dostojanstvu drugoga čovjeka. Svaki čovjek nije sam za sebe slika 
Božja, također i drugi, i neprijatelj je kao slika Božja postavljen od Boga u ovaj svijet. Svaki čovjek 
skriva u sebi lice Isusovo, nisam samo ja “hram Duha Svetoga”. “Što ste učinili jednome od ove moje 
najmanje braće, to ste meni učinili”. 
.                                                                                                                                                          

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  20. veljača,  
Utorak: 21. veljača, SPROVOD + JURE KOLJANIN u 11.30 AM. 
Srijeda: 22. veljača, Misa u 11. i 6. PEPELNICA, ČISTA SRIJEDA 
Četvrtak: 23. veljača,  
Petak:  24. veljača, U 6 PM PUT KRIŽA I Misa 
Subota: 25. veljača, Misa u  6 PM                                                               
Nedjelja: 26. veljača, Misa u 9  i 11 sati, 1. Korizmena nedjelja 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ZAHVALA: 
 
Iskreno se zahvaljujemo svim darovateljima koji svojim darom pomažu 
Centar. HVALA 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             



UMRLI:  

+JURE KOLJANIN. Sprovod utorak, 21.2.23. u  11.30. 

 

ČISTA SRIJEDA—PEPELNICA: U srijedu započinje 

korizmeno vrijeme. U srijedu je Čista srijeda ili Pepelnica (post i 

nemrs). Mise u srijedu su u 11AM  i 6PM. Svaki Petak i Nedjelju je 

PUT KRIŽA, petkom u 18.00.  Nedjeljom je Put križa u 10.30. sati. 

ŽENIDBENI OGLAS: U ima Božije ženi se CRISTOPHER 

BULIĆ, rođ. 26.09.1995. od oca Roberta Bulić i majke Lilly r. Marić 

i uzima ALANU DRAGOVIĆ, rođ. 19.12.2000. od oca Tomislava 

Dragović i majke Vesne r. Glibota. Mladić i djevojka se  oglašavaju. 

 

RADOVI NA CRKVI I DVORANI: Započeli smo 
radove na crkvi i dvorani. Molio bih i sve pozvao  za 
novčanu pomoć. I crkva i dvorana trebaju temeljitu 
obnovu. Posebno sve WC treba renovirati u crkvi i dvorani. 
Prošlo je 35 godina od izgradnje i potreba je obnove ili 
pustiti da sve propadne. Stoga pozivam sve. Zahvaljujem 
svima koji su već dali i truda i vremena na urađenim 
poslovima. Centar je slika i obraz naše crkvene zajednice i 
svih Vas.  

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


